

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Университетская соблазнительница

В то время для меня начинался второй год учёбы в университете, мне было 18. На факультете подавляющее большинство студентов — девушки, что с одной стороны не могло не радовать, с другой стороны, глаза разбегались настолько, что выбрать себе спутницу было тяжело.

Однако сейчас речь пойдет не об однокурсниках... Дело было в конце сентября.

Преподавательница, которая вела у нашей группы занятия по иностранному языку, как сейчас помню, уехала в командировку, поручив провести свои пары какой-то практикантке-пятикурснице. Тогда я не подозревал, что ее мне предстоит увидеть не только в качестве преподавателя.

Хотя поначалу все было вполне непримечательно. Она действительно провела у нас несколько пар. Не могу сказать, что она мне понравилась. Но что-то в ней было. Однажды после занятия она попросила меня помочь ей отнести на кафедру какие-то книги. Я, понятное дело, согласился. Когда я собирался уходить, она как-то странно на меня посмотрела и будто невзначай дотронулась до моей руки. Было ясно, что всё это было неспроста, однако я едва ли верил, что из этого что-то сможет получиться. Вот, что делают, однако, с девушкой пять лет обучения на сугубо женском факультете. А может, я сам все это выдумал? Сам в эти годы я на каждую девушку смотрел как на мясо.

То, что произошло на следующий день, расставило все по своим местам. Вечером я уходил из университета позже обычного. Это был тот редкий случай, когда лифт пришел пустым и я спускался вниз один. Однако двумя этажами ниже лифт остановился, двери открылись. Передо мной стоял никто иной, как она. Ей было тогда года 22, роста она была среднего, на голову меньше меня, русая, стройная, с небольшой упругой грудью. Звали её Даша. Отчества я так и не узнал.

— Здравсте — кивнул я.

Она почему-то промолчала и только как-то ухмыльнулась. Едва только двери лифта сомкнулись, Даша сделала шаг в мою сторону, оказавшись так близко ко мне, что я невольно попятился назад, упершись в стенку лифта. Я старался выглядеть спокойным. Вдруг произошло то, чего я никак не мог ожидать: Даша внезапно схватила меня рукой за член через брюки. Я стоял, не в силах пошевелиться, испытывая одновременно и шок и нарастающее возбуждение. Член стал выпрямляться, и с трудом помещался в джинсах.

— Мм... — одобрительно протянула Даша и улыбнулась, провела напоследок рукой по моему члену. Лифт прибыл. Те секунд 20, которые мы там провели, растянулись для меня, казалось, на час. Выйдя из кабины, Даша поспешила скрыться в коридоре, я же пошел к выходу на улицу, и пока я шел домой, меня преследовало чувство, что всё это — странный сон.

На следующий день Даша должна была вести у нас очередное занятие. Сидя в аудитории в ожидании пары, я разговаривал с одной из своих одноклассниц.

— Как тебе эта Дарья? — спросила она. Я насторожился и растерянно произнес:

— Ничего... А тебе?

— Да, я думала, будет хуже — отвечала одноклассница — не грузит и материал хорошо дает.

— Да... дает хорошо. — Мне стало смешно. Одноклассницы и не подозревали, что меня теперь связывало с Дашей.

Спустя несколько минут явилась сама соблазнительница. В течение занятия мы неоднократно

с ней переглядывались, стараясь не вызвать подозрений. После занятия я нарочно долго ковырялся в своей сумке, чтобы дождаться пока вся моя группа уйдет. Мы остались вдвоем. Я понял, что настало время мне проявить инициативу. К двери я на всякий случай придвинул стул, чтобы никто не смог войти. Даша поднялась. Я подошел к ней, схватил за плечи и прижал к стене. Она обвила мою шею руками. Мы начали целоваться, руками я гладил ее волосы. Через несколько минут страстных поцелуев я переместился на стул, а она оседлала меня, так что лицом я уткнулся в ее грудь. Мы просто сидели, не размыкая объятий. Вечером мы вместе уходили из универа.

— Мне было хорошо, — сказала она.

— Мне тоже. Не знаю, что из этого выйдет...

— Да какая разница? Живи сегодняшним днем и всё.

Да, она была права. Мы были интересны друг другу, и мимолетных романов никто не отменял. Мне было мало одних лишь поцелуев, я хотел получить от нее большего, и я договорился с ней встретиться на следующий день.

Утром в субботу я встретился с ней в кафе. Попив кофе, мы отправились в парк, где добрали до какой-то скамейки. Было тихо, народу вокруг не было.

— Хочешь меня? — заговорщически спросила Даша.

— А как же — усмехнулся я.

Она потянулась к застёжке моих брюк.

— Что, прямо здесь?! — спросил я, настороженно оглядываясь.

— Сиди спокойно, получай удовольствие.

Я понял, что ничего другого мне не оставалось, убедился, что никаких людей вокруг не наблюдалось, и расслабленно откинулся на спинку скамейки. Даша расстегнула мою ширинку, присела передо мной на корточки и стала мять мой член, который становился все тверже. Я был счастлив. Она стала ласкать языком головку. Я все еще не мог перестать смотреть по сторонам — вдруг кто увидит? Она обхватила мой большой член губами и стала старательно сосать. Я придерживал ее голову руками, стараясь вводить член все глубже и глубже. Даша мычала от наслаждения. Я напрочь забыл о том, что мы на улице и думал только о ней.

— Раздевайся — скомандовал я.

Даша скинула с себя куртку и сняла майку. Я расстегнул ее лифчик. Добравшись, наконец, до ее небольшой, но симпатичной упругой груди, я стал ласкать ее напряженные соски языком. Я постелил на скамейку ее куртку и велел ей забраться туда. Коленями она встала на скамейку, схватившись руками за спинку. Передо мной была ее круглая подтянутая задница. Я шлепнул по ней рукой. Даша застонала, и тело ее содрогнулось от удовольствия.

— Ну, накажи меня! — вскрикнула она.

Я размахнулся и вновь ударил ее по ее аппетитной попе, потом еще раз, так, что от моей руки остался красноватый след.

— Накажи меня как последнюю сучку — прошептала Даша.

Я отшлепал ее как следует, а затем стал медленно входить в ее попку. Член потихоньку входил в ее тугую дырку.

Даша стонала от боли и от удовольствия, и я продвигался все глубже и глубже, время от времени шлепая руками по ягодицам или тиская ее грудь. Я трахал ее все быстрее и быстрее.

— Стой... Не надо — простонала она.

— Уж нет... Так тебе, сучка — я схватил ее за волосы и продолжил жестко иметь ее в зад. Даша приглушенно стонала, всхлипывая, и наконец, сухой осенний воздух пронзил крик наслаждения. Я был близок к оргазму, вынул из нее свой член, грубо перевернул её лицом к себе, поставил одну ногу на скамейку, прижал ее к спинке. Даша раскрыла рот, и я вставил туда свой пульсирующий красный член. Она принялась жадно сосать его, и через несколько минут я наполнил ее ротик спермой.

Придя в себя, мы поспешили одеться и, взявшись за руки, направились к выходу из парка. Мы долго шли вдоль оживленной улицы, пока наконец не расстались. С тех пор у нас было еще несколько встреч, но потом чувства постепенно угасли, как того и следовало ожидать. Мы остались друзьями, а никто из нашего университета так и не узнал о нашей связи.